



中共中央办公厅发出通知 要求认真学习学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神

新华社北京7月3日电 中共中央办公厅7月3日发出通知,要求各地区各部门认真学习学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神。

通知指出,习近平总书记“七一”重要讲话,立足中国共产党百年华诞的重大时刻和“两个一百年”历史交汇的关键节点,回望光辉历史、擘画光明未来,是一篇马克思主义纲领性文献,是新时代中国共产党人不忘初心、牢记使命的政治宣言,是我们党团结带领人民以史为鉴、开创未来的行动指南。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,把学习贯彻“七一”重要讲话精神作为当前和今后一个时期一项重大政治任务,精心安排部署,周密组织实施,引导广大党员、干部、

群众深刻领会和把握讲话的重大意义、丰富内涵、核心要义、实践要求,切实把思想和行动统一到讲话精神上来。

通知指出,要深入领会“七一”重要讲话的重大意义。“七一”重要讲话,系统回顾了中国共产党成立一百年来,团结带领全国各族人民开辟的伟大道路、创造的伟大事业、取得的伟大成就;以豪迈的自信、激昂的壮志,庄严宣告实现了第一个百年奋斗目标、全面建成小康社会,郑重宣示坚持和发展新时代中国特色社会主义、向全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进的坚定决心,深刻阐述以史为鉴、开创未来的根本要求,向全体党员发出了为党和人民争取更大光荣的伟大号召。“七一”重要讲话,贯通历史、现实、未来,贯通伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想,

高屋建瓴、思想深邃、内涵丰富,把我们党对共产党执政规律、社会主义建设规律、人类社会发规律的认识提升到了新高度,为奋进新时代、走好新征程进一步指明了前进方向、提供了根本遵循。

通知指出,要深入领会全面建成小康社会的历史性成就,从历史与现实、理论与实践、国际与国内的比较中,深刻认识全面建成小康社会的伟大成就;深刻认识全面建成小康社会是中国共产党历史、中华人民共和国发展史、中华民族复兴史上的一个重要里程碑,深刻认识全面建成小康社会是中华民族的伟大光荣、中国人民的伟大光荣、中国共产党的伟大光荣,充满信心地为实现第二个百年奋斗目标而继续努力。

通知指出,要深入领会党团结带领人民不懈奋斗的光辉历程和伟大

成就,深刻理解一百年来党团结带领人民进行的一切奋斗、一切牺牲、一切创造,归结起来就是一个主题:实现中华民族伟大复兴;深刻理解为了实现中华民族伟大复兴,我们党团结带领人民自力更生、发愤图强,创造了社会主义革命和建设的伟大成就;深刻理解为了实现中华民族伟大复兴,我们党团结带领人民解放思想、锐意进取,创造了改革开放和社会主义现代化建设的伟大成就;深刻理解为了实现中华民族伟大复兴,我们党团结带领人民自信自强、守正创新,统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想,创造了新时代中国特色社会主义的伟大成就;深刻理解中华民族迎来了从站起来、富起来到

强起来的伟大飞跃,实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程,更好用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、激发动力。

通知指出,要深入领会伟大建党精神的深刻内涵和时代价值。习近平总书记把“七一”重要讲话中,鲜明提出了坚持真理、坚守理想,践行初心、担当使命,不怕牺牲、英勇斗争,对党忠诚、不负人民的伟大建党精神。要通过学习,深刻领会伟大建党精神的重要意义、丰富内涵,深刻领会伟大建党精神是中国共产党的精神之源,深刻领会中国共产党弘扬伟大建党精神,在长期奋斗中构建起的中国共产党的精神谱系,锤炼出的鲜明政治品格,更好地弘扬光荣传统、赓续红色血脉,永远把伟大建党精神继承下去、发扬光大。(下转4版)

第18届世中运2021年10月16日-23日在晋江举办

倒计时 105 天

在一起 更出彩

你来说,我来办! “我为群众办实事”启动征集

本报讯(记者 颜雅)你是否对城市管理有很好的建议,却不知道在哪里反映?现在机会来了!近日,本报联合晋江市市长专线办在市长专线微信平台开通了“我为群众办实事”征集活动,赶紧来参与吧。

此次征集活动,通过面向晋江市民征求意见和建议,旨在倾听群众呼声,凝聚群众共识,收集群众意愿,解决群众困难,解决一批老百姓“急难愁盼”的具体问题,将“烦心事”变为“暖心事”。

读者朋友们,除了说出你们的难点、建议,如果你身边有发现安全隐患场所,如没标识的水库、井盖丢失等,也可扫描右侧“晋江经济报”二维码,到子菜单“市长专线”相关话题板块留言。届时,我们将征集的内容汇总,转交相关部门一一解决。



再学习 再调研 再落实 ——在全方位推进高质量发展超越中谱写“晋江经验”新篇章

中国体操队阵容公布 咱厝林超攀将二度出征奥运

本报讯(记者 李诗怡)昨日,中国体操队东京奥运会的参赛名单公布。晋江籍选手林超攀入选男队团体四人名单,将二度出征奥运会。

7月2日至3日,中国体操队第三次奥运选拔测验在国家队体操馆举行。男队方面,张博恒以88.565分的总成绩收获全能第一,孙伟、邓书弟和林超攀分获二至四名。女队方面,章瑾以57.032分收获全能第一。

至此,中国体操队东京奥运会资格选拔赛正式结束。根据三次选拔赛的成绩叠加,参赛名单正式出炉,具体为男子团体四人:肖若腾、邹敬园、孙伟、林超攀(替补:张博恒、邓书弟);单项选手:刘洋、尤浩(替补:兰星宇、黄明洪、翁浩)。女子团体四人:唐茜靖、芦玉菲、章瑾、欧钰珊;单项选手:范忆琳、管晨辰;女子替补:韦筱圆、刘婷婷、祁琦、罗蕊、何骊澄。

昨晚,记者联系到林超攀启蒙教练史波萍。他直言,心里一直悬着的大石头终于落地了,“由于肩部拉伤,超攀在第二次选拔赛中没能比出全能,第三次比赛发挥得不错。一位运动员能够参加两届奥运会很不容易,又碰上疫情推迟了一年,这对运动员的年龄冲击是非常大的。感谢超攀的坚持,能够参加奥运会已经很优秀了。”

再过半个多月,东京奥运会就将拉开帷幕。史波萍表示,目前,林超攀最重要的事情就是好好养伤,好好备战,争取以最佳状态参赛。为了不给爱徒增添压力,近期他也尽量避免打扰林超攀。

谈及比赛,史波萍表示,中国男队只要不出现失误,很有希望摘得团体金牌。对于林超攀,主要看他第一场比赛的发挥,只要能顺利发挥,全能进入前六是没有问题的,单杠、自由体操和双杠项目都有希望冲金。“祝福超攀,希望他能成为福建和泉州体操实现奥运金牌零的突破,也为自己的职业生涯画上浓墨重彩的一笔。”

人物名片

林超攀,1995年出生,晋江陈埭坊脚村人,中国体操队队员。4岁那年,林超攀被泉州体工队体操教练史波萍一眼看中,从此踏上体操之路。2013年比利时安特卫普世界体操锦标赛,年仅18岁的林超攀以15.666分的成绩,和日本选手内村航平并列拿下双杠冠军,成为福建体操56年来的第一个世界冠军。2016年里约奥运,在男子体操团体决赛场上,作为绝对主力的林超攀,在自由操、鞍马、跳马、双杠、单杠五个项目中亮相,帮助中国队成功逆转获得男团铜牌,填补了泉州历史上奥运奖牌的空缺。同时,林超攀以总分90.230分的成绩获得男子个人全能第五名。

导读

安海镇桐林村启动
党史村史展馆建设

P4

本报有奖
新闻热线



@晋江经济报

新闻热线:0595-82003110 (24小时)
广告发行专线:0595-82005188
(服务时间:8:30-12:00;15:00-18:00)



昨日,在晋江市体育中心足球场,世中运足球测试赛首轮小组赛激战正酣。 本报记者 秦越 摄

四个赛区同时鸣哨 世中运足球测试赛昨日开赛

本报讯(记者 刘泽宇 林小杰)昨日,晋江市足球精英赛暨晋江2020世中运测试赛在晋江四个赛区同时鸣哨开赛,首日进行了小组赛第一轮的较量。记者从世中运执委办了解到,足球测试赛的四个比赛地分别位于晋江市足球训练中心、晋江市体育中心、泉州职业技术大学、泉州轻工学院。

世中运足球测试赛竞赛项目为成年男子足球,共有来自泉州、晋江的8支球队参赛。比赛分为两个阶段,第一阶段为小组赛,8支队伍分成2个小组,每组4支队伍,采取单循环赛制,每组前两名出线。第二阶段为交叉淘汰赛,最终决出前三名。

比赛采用国际足联(FIFA)最新《2020—2021足球竞赛规则》,并执行《中国足球协会比赛违规违纪处罚办法》,全场比赛80分钟,使用5号球,采用11人制。

首日,四个赛区的比赛结果为:泉州职业技术大学队5:1晋江沪星队(泉州职业技术大学);东石仁和队0:3晋江喜攀登(摩登)队(泉州轻工学院);晋友队0:2晋江贝斯队(晋江市足球训练中心);安平青年队2:4福建师范大学泉州校友队(晋江市体育中心)。

世中运足球测试赛竞赛主任蔡向阳告诉记者,本次测试赛虽然是晋江本地的足球比赛,但是组织全过程都按照世中运的标准进行。

(相关报道见4版)

现场 | 全程双语播报

“播音,播音,安平青年队换人。”“收到!”……用最快时间记录下换人名单,用最清晰的话语播报比赛,这就是本次世中运足球测试赛播报员工作的一部分。

在晋江市体育中心赛区,比赛开始前30分钟,中英文双语播报员就已经在岗位上准备工作。“各位观众和球迷朋友,欢迎你们今天来到……”“Ladies and Gentlemen, welcome to……”

据了解,本次足球测试赛的播音严格按照比赛流程进行。如比赛前20分钟,要提醒运动员停止热身;比赛前18分钟,介绍双方球队、比赛监督、裁判监督、裁判员等;比赛前6分钟,要播报入场仪式开始……

作为本次足球测试赛的一名英文播报员,洪诗婷主要负责晋江市体育中心赛区工作。“我是本次世中运的社会志愿者,之前是一名老师,现在在做外贸生意。”由于在面试中英文口语表现出色,洪诗婷被选为本次测试赛的英文播报员。

“刚开始,我对足球项目并不是很了解。”洪诗婷告诉记者,但是世中运执委办、足球竞委会组织了2次赛前彩排,她也因此很快地融入比赛氛围。

但是在测试赛真正到来时,洪诗婷还是非常紧张,生怕自己讲错或者停顿太久,“毕竟到正式比赛是要全程录像的,所以我反复提醒自己注意每一个细节。”经过第一场比赛的锻炼,洪诗婷对于接下来的比赛更有信心了。

对于为何参与世中运志愿服务,洪诗婷告诉记者,“晋江2020世中运,对于我来说是一次难得的机会,能够参与世中运,自己感觉非常自豪,希望能为世界贡献自己的一分力。” 本报记者 林小杰

瑞雪说天气

晴热唱主角 最高温破35℃

本报记者 张茂霖

昨天,太阳早早“打卡上班”。8点多,晋江个别镇街的最高气温就突破30℃;午后气温更是高歌猛进,大部分镇街最高气温在32℃-34℃之间,内坑镇测得全市最高温,达35.2℃。

瑞雪从晋江市气象台了解到,未来三天,晋江市仍以晴热高温天气为主,大部分镇街最高气温在33℃左右,部分镇街最高气温可达35℃以上。瑞雪提醒大家,要做好防晒补水的措施,在户外活动或作业要注意避开午后高温时段,防止中暑。

今天多云,26℃-32℃,沿海偏南风5-6级、阵风7级;明天多云转晴,25℃-33℃,沿海偏南风5-6级、阵风7级;后天晴,26℃-33℃,沿海西南风4-5级。

晋江再推便民新举措 儿童预防接种查验证明 可微信自助办理

本报讯(记者 李玲玲)昨日,记者从晋江市卫健局获悉,晋江市积极推进预防接种信息化惠民服务,7月2日,儿童入托入学预防接种证电子化查验服务正式上线。市民仅需关注“健康晋江便民服务平台”微信公众号,即可查询儿童入学入托免疫规划疫苗接种信息。

记者了解到,根据国家规定,儿童在入托、入学时需对预防接种情况进行审核查验。以往到了入学季,家长需要往返奔波于接种单位和托幼机构、学校之间,经过现场排队、查验,才能取得评估报告。

为切实解决群众急难愁盼问题,晋江市卫健局在“健康晋江便民服务平台”微信公众号正式上线儿童预防接种证电子化查验服务。家长只需关注公众号,使用“预防接种—入学入托查验”功能即可查询到疫苗接种情况。“此项功能的上线,不仅有效节省了家长到接种单位现场查验评估的时间,同时也减轻了接种单位工作量,真正实现了“让信息多跑路,让群众少跑腿。”晋江市卫健局相关负责人表示。

7月5日 泉州市医疗保障局 晋江分局搬至新址办公

本报讯(记者 李玲玲)昨日,记者从泉州市医疗保障局晋江分局获悉,7月5日起,该局及晋江市长期护理保险工作领导小组办公室将整体搬迁至新办公场所。新址位于晋江市行政服务中心(世纪大道333号晋兴成大厦14楼),有需要办理相关业务的群众要多加留意,不要跑空。